



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування,
регіонального розвитку та містобудування

ВИСНОВОК

від 3 лютого 2021 року
Протокол № 59

**Про перейменування селища міського типу Новгородське
Бахмутського району Донецької області**

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування розглянув на своєму засіданні подання Донецької обласної військово-цивільної адміністрації щодо перейменування селища міського типу Новгородське Бахмутського району Донецької області на селище міського типу Нью-Йорк.

Селище міського типу Новгородське входить до складу Торецької міської територіальної громади та знаходиться на відстані 42 км від районного центру міста Бахмут. На момент ініціювання питання про перейменування смт. Новгородське було адміністративним центром Новгородської селищної ради, яка адміністративно підпорядковувалась Торецькій міській раді. В селищі міського типу проживає близько 12000 мешканців.

За інформацією Донецької обласної військово-цивільної адміністрації, перейменування смт. Новгородське ініційоване його жителями з метою повернення населеному пункту його історичної назви.

Український інститут національної пам'яті відзначає, що повернення історичної назви «Нью-Йорк» селищу міського типу Новгородське Бахмутського району Донецької області заслуговує на всебічну підтримку, оскільки воно ґрунтується на положенні статті 5 Закону України «Про географічні назви», відповідно до якої перейменування географічних об'єктів здійснюється, зокрема, у випадку «необхідності повернення окремим географічним об'єктам їхніх історичних назв». Також, Інститут вказує на те, що перейменування Президією Верховної Ради України 19 жовтня 1951 року смт. Нью-Йорк на смт. Новгородське було продиктоване політико-ідеологічними міркуваннями комуністичної партії.

Питання про перейменування смт. Новгородське Бахмутського району Донецької області підтримане територіальною громадою, погоджено відповідно до законодавства, розглянуто і схвалено Новгородською селищною радою, військово-

цивільною адміністрацією міста Торецьк та Донецькою обласною військово-цивільною адміністрацією.

Заслухавши інформацію підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою, з'ясувавши позицію народних депутатів України – членів Комітету, запрошених на засідання осіб та обговоривши питання, Комітет **ухвалив:**

1. Підтримати подання Донецької обласної військово-цивільної адміністрації щодо перейменування селища міського типу Новгородське Бахмутського району Донецької області на селище міського типу Нью-Йорк та доручити народним депутатам України – членам Комітету розробити і внести на розгляд Верховної Ради України проект Постанови Верховної Ради України «Про перейменування селища міського типу Новгородське Бахмутського району Донецької області».

2. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до частини третьої статті 138 Регламенту Верховної Ради України проект Постанови Верховної Ради України «Про перейменування селища міського типу Новгородське Бахмутського району Донецької області» прийняти в цілому.

3. Доручити виступити на пленарному засіданні Верховної Ради України під час розгляду цього питання народному депутату України, голові підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою В.Безгіну.

Голова Комітету

А.КЛОЧКО